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INSTAL·LACIÓ CERTIFICAT idCAT 
(Última actualització 11/12/2025)  

  
• Heu rebut un correu electrònic per descarregar el fitxer del certificat. Aquest fitxer s’ha 

de desar ben desat per que és la vostra identitat digital i el podeu instal·lar a tants 
ordinadors com es necessiti (portàtils i sobretaula). 

• No se li pot canviar el nom!!!! 
• És recomanable instal·lar el certificat des del navegador Chrome per a que quedi 

instal·lat automàticament en tots els navegadors de l’ordinador. 
 
 
 
Passes a seguir:  
 

1. Obrir el navegador Chrome.  
 

2. Seleccionar els tres puntets, i tot seguit Configuració.  
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3. Seleccionar Privadesa i seguretat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Seleccionar Seguretat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Seleccionar Administra certificats. 
 
 
 
 
 
 

 
6. S’obre la finestra on es troba el certificat, seleccionar-lo i fer Importar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Privadesa i seguretat 

Importar 
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7. Cal seguir les instruccions de l’assistent fent Següent. Cercar el fitxer que hem desat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

8. En cercar-lo, recordar de canviar l’extensió que busquem seleccionant Tots els fitxers.  
 
 
 
 
 
 
 

9. Seleccionar el fitxer, i fer Següent. Sol·licitarà la contrasenya del resguard de l’emissió 
del certificat i fer Següent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Examinar 

Següent 
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10. Fer Següent i després finalitzar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

11. Si ha funcionat correctament, sortirà el següent missatge: 
 

 

 

 

 

 

 

12. I a la pantalla de certificats es pot visualitzar. 

 

 

Següent 


